



合肥探索商品房按套内面积计价

星报讯(实习生 陈一诺 记者 沈娟娟)记者从合肥市房地产工作专题会上获悉,为避免公摊面积比例过大,合肥将积极探索商品房销售按套内面积计价。同时,合肥计划试行取消商品房的楼层差价率限制,把定价权交给市场;试行车位、车库与商品房同步办理预售许可证,但严禁捆绑销售。

据介绍,鉴于合肥城区房地产市场依然存在“两个摇号”的良好态势,即房企在肥竞拍土地需要摇号、市民在部分区域购房需要摇号,合肥将大胆稳妥推进商品房“现房销售”试点,着力抓好蜀山区和包河区各一个试点项目。为避免公摊面积比例过大,合肥将积极探索商品房销售按套内面积计价,试行取消商品房的楼层差价率限制,把定价权交给市场。此外,合肥将试行车位、车库与商品房同步办理预售许可证,但严禁捆绑销售。

“城中村改造”是公益性项目,并非营利性工程。记者了解到,合肥将大胆探索土地供应

“定向挂牌、协议出让”。此外,合肥计划大力推动货币化安置、房票安置等多元化安置方式,尽全力让市民在安置上更早更快更灵活。

记者从会上了解到,合肥将探索房地产项目地下车库整体验收合格,即可办理预售许可证,此举有利于提高地库建设质量,防止赶工期造成地库漏水等问题。同时,合肥将落实“全程代办”,全面推进“拿地即开工、开工即开建、交房即交证”。

在土地招标采购挂牌出让方面,合肥将运用“竞品质”机制,探索竞争性谈判出让方式,优先考虑“四没有”的优质房企,即没有项目“烂尾”、没有项目有“保交楼”任务、没有物业管理出问题、没有项目工程质量问题。

“要主动识变应变求变,政策举措成熟一条落实一条,早出台、早落地、早见效。发现偏差,要及时纠正。”相关负责人说,合肥将以严密制度加强商品房预售资金共同监管,严防资金挪用。

泾县昌桥乡： 生态发展两手抓 共建人鳄和谐家

全国最大的野生扬子鳄保护基地——扬子鳄国家级自然保护区中桥片区整体位于安徽省宣城市泾县昌桥乡境内,因此昌桥扬子鳄的巡护保护工作尤为重要。

亏得有一群人,常年坚守在自然保护事业的第一线,扬子鳄巡护员黄学兵就是其中的一员。近日,昌桥乡中桥村委会工作人员来到扬子鳄保护区,远远听到一阵阵轰隆隆的机器声,走近一看,原来是黄学兵正在清除保护区内的杂草,为扬子鳄安全栖息提供更好的支持与保障。据黄学兵反映,根据最新一次的普查,目前中桥村的扬子鳄数量已增长至200条左右。“现在是扬子鳄的繁殖期,白天的活动量有所减少,目前我们已经发现了4处产卵地,想找到它还真不容易啊!”黄学兵笑着说道,他自担任扬子鳄巡护员以来,无论刮风还是下雨,他每天都定时定点地进行巡视巡查工作,这已经成为他的生活日常和习惯。

近年来,昌桥乡以“生态文明建设”为契机,以“两山”为抓手,多措并举推进扬子鳄保护。在扬子鳄保护区的核心区范围内,禁止一切人类活动,并进行栖息地恢复和重建,尽一切努力恢复扬子鳄的野外种群数量,同时通过推动复耕还田,开展农作物生产,推动产业发展,处理好生态保护和经济发展的关系,着力打造人与扬子鳄和谐共生的美丽昌桥。

陈玉平 李超然 曹开发

泗县：打造“新能源+汽车零部件” 百亿产业集群

星报讯(董立厚 刘文化 记者 禹志强)汽车零部件产业是泗县重点打造的特色产业,也是省级县域特色产业集群(基地)。近年来,泗县抢抓新能源汽车产业发展“窗口期”,通过建设汽车零部件产业园“筑巢引凤”,不断发展壮大汽车零部件龙头企业,力争到“十四五”末,“新能源+汽车零部件”集群产值达到百亿元。

这些天虽然天气炎热,但位于泗县开发区的安徽家瑞轴承有限公司新能源汽车配件车间里,生产依然红红火火。据了解,安徽家瑞轴承有限公司是泗县2021年从外地引进的轴承生产企业。企业从入驻到投产,只用了几个月时间,48条生产流水线每天可生产轴承30多万只。

做大做强“新能源+汽车零部件”产业集群,载体和平台建设更为重要。这几年,泗县先后投入12.5亿元专项资金,建设标准的汽车零部件产业园,建成40栋标准化厂房,总面积达29万平方米。

新能源汽车零部件的广阔市场为企业转型升级和发展壮大带来了新机遇。目前,泗县汽车零部件产业园已入驻汽车零部件制造及相关配套企业74家,其中规模以上企业40家、高新技术企业22家、省级“专精特新”企业6家,汽车配件产品包括滤清器、轴承、火花塞、刹车片等100多个品种、3000多种型号,去年汽车零部件制造及相关配套企业主营业务收入达35亿元。

目前泗县正积极与省内外汽车生产企业对接合作,力争到“十四五”末汽车零部件集群产值达百亿元。

砀山县关帝庙镇： 规模流转土地 推进“一户一块田”

去年以来,砀山县关帝庙镇探索推进“一户一块田”及土地集中规模化流转工作,率先在毛庄寨村将230户群众的1088亩土地合零为整,实现规模化流转经营。

该镇设立“一组二班”,夯实关键支撑,研究制定《毛庄寨村“一户一块田”试点改革实施方案》,成立“一户一块田”试点工作领导小组,抽调相关职能部门人员和村组干部组成工作专班,选配德高望重的“五老”、小组长、群众代表组成服务专班,全过程参与试点工作。以户为单位对该户所有地块进行丈量统计,并登记在册。村党组织领办的合作社对毛庄寨村230户群众的1088亩土地进行整体流转;通过统一田间管理,降低生产成本,提高耕种效率,每年可节约生产成本约20~40万元,增加村集体经济收入30余万元。

通过规模化流转,有效消除界沟和贫瘠地头,使有效耕地面积增加。“一户一块田”也成为高标准示范田,提高了粮食产量和质量,保障粮食安全。解决土地纠纷,助推文明新风。“一户一块田”根本性解决了群众之间的土地纠纷,邻里气氛更为融洽,和美友善蔚然成风,助推精神文明建设再上新台阶。

李艳龙



7月28日,安徽省公共卫生临床中心(安医大一附院北区)第三期儿童医学夏令营开营,近百名孩子“变身”小医生,上了一堂沉浸式健康科普课。
付艳 记者 马冰璐 文/图

安徽发布最新老旧小区改造技术导则

星报讯(记者 王珊珊)7月24日,安徽省住建厅发布新版《安徽省城镇老旧小区改造技术导则》,要求各地结合实际,进一步提升小区改造技术标准,重点改造2000年底前建成的老旧小区,统筹改造2005年底前建成的城镇老旧小区。

要求落实“楼道革命”,破旧、黑暗、杂乱的楼道应进行修缮整治,保持疏散通道和安全出口畅通,楼道内公共设施应满足正常使用要求,并达到安全、明亮、整洁的标准。建筑出入口,破损的住宅建筑单元门应进行修缮,对未设置单元门或单元门缺失的宜根据实际需要进行增补,住宅建筑单元门应安全

牢固、方便开启,宜配置门禁系统。

新导则要求,老旧小区的出行环境和休闲环境宜进行适老化、适儿化无障碍改造,保障出行畅通、节点可达、配套便捷,并结合“一老一幼”的生理和心理特点,打造全龄友好、安全健康的小区环境。结合绿化景观建设游步道、休闲亭苑、儿童游乐园等林下空间,为“一老一小”提供健身休闲活动空间,同步提升小区的功能性和舒适性,有条件的小区宜配置康复训练设施。公共活动空间设计宜满足全龄化活动需求,结合小区现状和居民需求设置游步道和乒乓球台等健身设施。

省文投公司与景域驴妈妈集团深化战略合作 “驴爸爸”落户包河 “驴妈妈”全程守护

为落实国家文化与旅游融合发展和加快建设高品质旅游强省的重大部署,积极推动安徽文化和旅游产业结构优化和转型升级,打造地方文旅龙头企业,并培育和带动文旅产业链的发展,7月29日下午,安徽省文化投资运营有限责任公司(简称“省文投公司”)与上海景域驴妈妈集团有限公司(简称“景域驴妈妈集团”)签署战略合作协议。

据了解,省文投公司是省属国有独资企业,坚持以创新型文化强省战略、优化国有文化资本布局、提升国有文化资本运营效率和控制力为目标。旗下重点打造的文旅项目沈福村数字创意产业基地项目入选长三角文化产业投资年度创新案例。景域驴妈妈集团是一家以旅游互联网服务、

景区运营、旅游营销等为主业的知名旅游企业。

目前,“驴爸爸”已直接落户合肥市包河区沈福村,作为母公司的景域驴妈妈则会在文化创新、乡村振兴、文旅新媒体营销、智慧旅游平台、文创产品开发以及重大文旅活动等方面给予支持。此次,合作双方将“沈福村”作为战略合作内容之一,根据约定,沈福村将被打造成为国家示范性乡村振兴项目,景域驴妈妈集团从市场和运营的角度协助沈福村进一步深化策划规划,并将山海经乐园、世界友好乡村会客厅、歌谣美学村等产品融入其中。

包河区相关负责人表示,景域驴妈妈集团项目能够落地包河区,对于全区文旅项目发展有着重要意义。

宣文